

Котёл.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Котёл.

Римлянам 7

Здесь есть причина намного ближе и важнее. Обратите особое внимание на это, чтобы вам ничего не пропустить.

Римлянам 7:15: «Ибо то, что я делаю, я не признаю: ибо чего хочу, того не делаю; но что ненавижу, то делаю.»

Когда мы думаем о прощении, то затрагиваем обычно 3 области: часто говорим в молитве, о наших мыслях, словах и делах. Мы думаем о нашем мышлении, нашем разговоре и наших поступках.

Братья, в каждой из этих трёх областей, мы смотрим в двух направлениях:

1. Грехи несовершенные;
2. Грехи допущенные;

Мы думаем о неправильных вещах, которые делаем или не делаем.

Но есть другая область, на которой мы не фокусируемся, как должно. Братья, даже если Бог простил нас всесторонне во всех этих трёх областях, даже если он прощает нас от всех грехов допущенных или пропущенных, этого недостаточно, потому что мы не только нуждаемся в прощении за наши проступки, наши разговоры или наше мышление. Мы нуждаемся также в прощении за то, кем мы являемся. Мы нуждаемся в прощении за то, что мы видим,

за то, о чём мы думаем и то, кем являемся.

Братья, я также нуждаюсь в прощении за то, кто я есть. Даже если я никогда не согрешил и даже, может быть, никогда не представлял, что это возможно в этих трёх областях мысли, слова и дела. Допущенные мои грехи или пропущены - этого также недостаточно. Я по-прежнему погибаю, иду в ад. Также идёте туда и вы, потому что вы — те, кем вы являетесь.

Иллюстрация: В детских смешных считалочках есть такая фраза «котёл ведьм». Этот котёл представляет собой большую чёрную кастрюлю, где варятся всякого рода ингредиенты. Вот он кипит, бурлит и распространяет свои запахи по всей округе, влияя на каждого, кто стоит рядом.

Это иллюстрация наших грехов. Мы имеем такой котёл, который, как чёрная кастрюля внутри нас, постоянно кипит, бурлит, брызгает, выплёскивая содержимое наружу.

Братья, все мы грешим, и все мы имеем этот котёл, эту чёрную посудину внутри нас, которая постоянно кипит и бурлит. Когда мы грешим, содержимое «котла» выкипает и влияет на всех в нашем окружении.

Разрешите мне задать вам вопрос: «Что если эта кастрюля не закипит? Что если бы наша грешная природа никогда не производила этих грехов? Что если ли бы эта кастрюля постоянно бурлила, но ни одна капля из неё не выпала?»

Эта кастрюля по-прежнему перед Богом. Бог по-прежнему её видит. Он вдыхает её запахи, Он огорчается из-за неё. По-прежнему она распространяет зловоние.

Братья, когда человек рождён заново, приведён к новой жизни через Духа Святого, он не только озабочен в отношении своих грехов, но и в отношении своей греховности. Он думает не только о том, что выливается или варится в котле, но и о самом котле.

- Мы думаем не только о том, что видим, говорим или делаем, но и о том, кто мы есть.
- Несмотря на все грехи допущенные или пропущенные.

Я верю, что об этом говорится в **Римлянам 7 главе**, то есть в отношении «котла», в отношении того, чтобы признать нашу самую великую проблему, которая заключена не столько в нашем грехе, сколько в нашей греховности.

Мы имеем греховную природу. Есть прощение не только для наших грехов, но и для нашей грешной природы.

1. Испорченный котёл.
2. Эпическая героическая борьба.
3. Полное прощение.

Это - весть, несущая уверенность, чтобы ободрить вас в этой борьбе.

Давайте попробуем проследить мышление Павла:

1. Первое, что я хотел бы, чтобы вы увидели, — это то, что котёл спрятан.

Римлянам 7:7: «...я не узнал бы греха, кроме как посредством закона: ибо я не узнал бы похоти, если бы

закон не говорил, Не жажди.»

Павел смотрит назад, в своё прошлое и сознаёт, что прежде, чем он был спасён, он никогда не осознавал своей греховной природы. Он был слеп к ней. Это был котёл, бурлящий внутри, о котором он не имел и представления. Он не признавал его и никогда его не видел. Он никогда не чувствовал запаха и потому не придавал ему значения.

Заметьте - **«...я не узнал бы греха.»** Он имел внутри этот кипящий и бурлящий котёл. Внутри каждого человеческого существа есть такая вещь, о существовании которой можно и не знать.

2. Второе, о чём он говорит нам, — это то, что содержимое котла нужно перемешивать, взбалтывать. Всё это перемешивается законом.

Братья, я верю, что таким образом он стал замечать котёл и обонять запах из него. Посмотрите, что он говорит в **Римлянам 7:8: «Но грех, взяв повод от заповеди, произвёл во мне всякий образ похотливости. Ибо без закона грех был мёртв.»**

Он говорит, что не видел котёл, как будто тот и не существовал. Он был мёртв, в стороне от закона, потому грех был мёртв.

Римлянам 7:9: «Ибо некогда я был жив без закона: но когда пришла заповедь, грех ожил, а я умер.»

Он здесь объясняет чуть больше, чем в 8 стихе. (Другими словами, появилась возможность благодаря заповеди увидеть всякие виды похотливости. Похотливость это - злые желания.)

Павел имел внутри этот котёл, даже не подозревая о его существовании, но в один день он начинает слышать Божий закон, когда заповеди Божьи приходят с необычной, сверхъестественной силой. Они имеют влияние на него. Другими словами, они перемешивают содержимое его котла, и он становится ещё горячей и начинает бурлить, оказывать своё влияние на него. Убеждения Божьи приходят к нему.

Пришёл закон, и грех ожил.

Это грех взял возможность от закона войти в мою жизнь и производить всякого рода злые желания.

Странная вещь случается с тем, кто рождается заново кровью Иисуса Христа. Закон Божий начинает пробивать совесть и открывать настоящую природу человека.

Он то провоцирует, то взбалтывает! Котёл внутри нас перемешивается и производит злые желания.

3. Содержимое котла выкипает.

Римлянам 7:9: «Ибо некогда я был жив без закона: но когда пришла заповедь, грех ожил, а я умер».

Братья, грех ожил, он начал «брызгаться, плеватьсь.» Павел здесь говорит, что он умер! Но он не умер физически. Он осознал, что был духовно мёртв и под осуждением смерти. У него не было надежды к жизни, хотя он «плыл по течению жизни», будучи достаточно счастливым. Потом произошло то, что он осознал себя мёртвым человеком! Это преждевременная смерть внутреннего человека. Слово Божье, Его закон проникает в сердце и возмущает котёл. Человек становится более и более озабоченным глубоко в

своей душе своей греховностью.

Павел говорит то же дважды, в **стике 8** и **стике 11**. Ибо грех, взяв повод от заповеди, обрел определённую способность. Когда пришёл закон, у греха появилась возможность создавать ещё больше греха.

Римлянам 7:11- «Ибо грех, взяв повод от заповеди, обманул меня и ею убил меня.»

4. Котёл его убил.

(Котёл был спрятан, котёл был возмущён, котёл перекипел и котёл его убил.)

«Грех ожил, а я умер!» Заметьте, **стих 10- «И заповедь, которая была предназначена к жизни, я нашёл к смерти.»**

Стих 11- «Ибо грех, взяв повод от заповеди, обманул меня, и её убил меня.»

Он начинает осознавать величайшую проблему не в том, что он делает, а в том, кто он есть, не в том, что он сделал или в том, что не сделал, но в том, кем он является!

5. Котёл открыт.

Вы скажете, что это ужасно, когда через это проходишь.

Имею ли я этот «котёл ведьм»? Я хочу его видеть! Разве вы не хотите заглянуть внутрь?

Если эта истина и обо мне, то и я должен знать всё в отношении себя. Больно обнаружить то, кем я являюсь вдобавок к тому, что я сказал, что сделал и что подумал.

Посмотрите на вопрос в стихе 13- **«Тогда то, что доброе, сделалось мне смертью? Боже сохрани, Но грех, чтобы явиться грехом, производя смерть во мне посредством того, что доброе; чтобы грех посредством заповеди стал чрезвычайно грешным.»**

Тогда то, что доброе, сделалось мне смертью? Это производная закона?

Было ли это ошибкой Святого Духа? Нет! В чём же цель?

Заметьте - **«...но грех, чтобы явиться грехом, производя смерть во мне посредством того, что доброе...»** То, что выявляется грешное больше всего остального. Можно взять что-то доброе, например, святой закон Божий и произвести столько зла! Братья, как это может быть?

Как может быть то, что я слышу, что закон Божий, который приходит ко мне с силой и убеждает меня, заставляет меня делать ещё больше греха?

- Павел говорит, что мы узнаем нашу греховность, какова она в действительности.

Это не искусственное, не подделка, не теория, основанная «на песке». Это касается глубины вашей души!

Римлянам 7:13: «...Но грех, чтобы явиться грехом, производя смерть во мне посредством того, что доброе;» Этот грех через заповедь может стать сверхгрешным.

- Павел говорит, что основная цель - выявить котёл.

- Неверующий не видит этого. Это то, что должны увидеть христиане. Только они могут волноваться в отношении своих грехов, тех вещей, которые они сделали или не сделали, вещей, которые они сказали или не сказали, вещей, о которых они подумали или не подумали. Возможно, некоторые обнаружат и более глубокую проблему!
- Насколько это возможно, они держат этот котел, чтобы он не выкипал, не выплёскивался. Прекрасно! Просто держите всё внизу, на заднем дворе!

Одно из великих благословений Духа Святого в работе в нашей душе — это показать нам нашу самую большую проблему.

Если вы можете, сравните себя. Посмотрите в **Римлянам 7**: здесь говорится о котле, который полностью спрятан, перемешан, закипает и убивает. Он то тут, то там открывается вам. Это большая причина для уверенности, это то, чего мы не можем видеть природными глазами, то, что только Святой Дух может открыть.

Римлянам 7:15: «Ибо то, что я делаю, я не признаю: ибо чего хочу, того не делаю; но что ненавижу, то делаю.»

Это - извечная борьба. Посмотрите, как меняется время: оно переходит с прошлого в настоящее. Павел обращается обратно, в то время, когда не был спасён, а потом смотрит на то, когда он уже был спасён.

В его настоящем опыте как христианина, вот в чём состоит борьба против котла. Этот котёл в нём остаётся.

Есть две силы в постоянной борьбе: не только злая, но и добрая.

Посмотрите на **стих 14- «Ибо мы знаем, что закон духовен: но я плотской, продан под грех.»**

Плотской человек продан греху. Это истина настоящего времени! Это отображение того, кто мы есть. Когда Павел видит себя, он осознаёт, насколько он плотской.

Ясно что он, Павел, - теперь новая личность! Он больше не просто грешник, он также и святой! Он понимает, что он святой, но одновременно и грешник.

Внутри у него этот котёл, но есть и другая сила, которая это уменьшает, сжимает его натиск.

Вот второй пункт: Эпическая, героическая битва.

Мы не читаем о его борьбе до **9 стиха**. Он жил без закона, всё шло хорошо, не было никаких проблем. Но это не то, что мы находим затем в **стихе 15** и далее!

Если вы хотите жить, не имея внутреннего конфликта, не становитесь христианином. Став христианином, вы будете иметь битву внутри. Ваш котёл будет кипеть внутри!

(Героическое сражение, битва протяженностью в жизнь. Различные арены конфликтов в жизни верующего.)

1. Ментальный конфликт, умственный конфликт с котлом.

Римлянам 7:15: «Ибо то, что я делаю, я не признаю.» Другими словами, он не принимает этого. Он

говорит, что делает разные вещи, но не понимает их. Его ум направляется сюда, но его дела идут в другом направлении.

Римлянам 7:15: Он не понимает своих действий.

2. Второй конфликт — это конфликт воли. Это происходит, когда человек имеет новую волю, но при этом есть много сопротивления со стороны котла.

Римлянам 7:15: *«Ибо то, что я делаю, я не признаю: ибо чего хочу, того не делаю; но что ненавижу, то делаю».* Он то, чего не признаёт, то и делает. Павел говорит, что не делает вещей, которые хочет делать. Такова его воля.

Римлянам 7:16: *«Если же делаю то, чего не хочу, я соглашаюсь с законом, что он добр.»*

Есть время, когда котёл переливается таким образом, что он делает то, что новая воля делать не желает. Этот конфликт включает боль и стон. Это то, что вы можете чувствовать и переживать.

3. Это и эмоциональный конфликт.

Заметьте в конце **15 стиха-** *«...но что ненавижу, то делаю.»* Это не только его воля, включая эмоции. Он говорит, что то, что он ненавидит (сторонится этого, так как оно ему противно, проклинает), то делает! Он делает то, что ненавидит. Как это! Кто это делает? Кто я есть?

4. Это прекрасный конфликт.

Римлянам 7:16: *«Если же я делаю то, чего не хочу, я соглашаюсь с законом, что он добр.»*

Этот человек смотрит в Библию, Божий закон и говорит: *«Я всё практикую с точностью до наоборот!»* Закон такой прекрасный, хороший, а я такой ужасный! Я делаю прямо противоположное!

- Он говорит, что всё красиво с Божьим законом, но он практикует прямую противоположность.

5. Он имеет конфликт личности.

Как я могу прочувствовать всё это?

«Так что это уже не я, который делаю это, но грех, который обитает во мне.» Посмотрите: *уже не я это делаю.*

Теперь есть новое «я», обновлённое, которое верит, в котором работает Дух Святой. Он говорит, что есть новое в нём. Это более глубокое Я, настоящее Я. И больше не он делает это, но **грех**, который живёт в нём.

- Он возвращается обратно внутрь котла. Больше это не тот котёл, всё там обновилось. Всё сделалось новым через Бога! Больше это не Павел, который делает подобные вещи, но грех, который живёт в нём, хоть этот котёл по-прежнему присутствует.

Римлянам 7:17-18: ***«Так что это уже не я, которой делаю это, но грех, который обитает во мне.***

18- Ибо знаю, что во мне (то есть, в плоти моей,) не обитает ничего доброго: ибо хотеть- присутствует у меня; но как совершать то, что доброе, не нахожу.»

Посмотрите, котёл по-прежнему ему мешает. Но теперь он не определяет его действия. Теперь он - новая

личность внутри.

Павел говорит: *«Не позволяйте котлу определять ваши действия. Никогда не позволяйте грешной природе определять вас. Вы теперь с новым «я», с новой природой!»*

«Это не я, который это делает!»

Галатам 2:20: «Я распят с Христом: тем не менее я живу; Однако не я, но Христос живёт во мне: и жизнь, которой я теперь живу во плоти, я живу верой в Сына Божьего, который возлюбил меня и отдал себя за меня.»

Он возвращается к природе конфликта в стихах 18-20: ***«Ибо знаю, что во мне то есть, в плоти моей, не обитает ничего доброго: ибо хотеть - присутствует у меня; но как совершать то, что доброе, не нахожу.***

19- Ибо доброе, которого хочу, не делаю: но злое, которого не хочу, то делаю.

20- Если же делаю то, чего не хочу, это уже не я, который делаю это, но грех, который обитает во мне.»

Битва не имеет логики, это постоянная борьба.

Он определяет это в конце как сверхъестественную битву (**Римлянам 7:20**). Заметьте здесь два закона:

1. Закон представляет принцип:

Римлянам 7:21-22: «Я нахожу тогда закон, что когда хочу делать доброе, злое присутствует у меня.

22- Ибо я наслаждаюсь в законе Божьем по внутреннему человеку.»

Это будет законом его разума.

Посмотрите в **Римлянам 7:23**: **«Но в членах моих вижу другой закон, воюющий против закона ума моего, и пленяющий меня закону греха, который находятся в членах моих.»**

Это значит, что в нашем уме есть новый закон, новый принцип, новая энергия. Это помогает служению закону Божьему.

Благодарение Богу за новый принцип изнутри! Это сила, которая позволяет нам наслаждаться в Божьем законе, наслаждаться в Библии. Но есть сила против этого.

Римлянам 7:23: «Но в членах моих вижу другой закон, воюющий против закона ума моего и пленяющий меня закону греха, который находится в членах моих».

Вы видите героическую борьбу между двумя силами, законом ума и законом греха. Павел говорит христианам, что христианская жизнь — это не отсутствие конфликта. Если нет такого конфликта, значит вы не христиане. Наоборот, вы боретесь против котла, это ваше самое большое беспокойство. Вы видите этот котёл и хотите, чтобы его не стало!

Часть героической борьбы - уверенность в борьбе!

4. Напоследок я хотел бы, чтоб вы видели полное прощение.

Иисус не только покрывает ваши грехи, но также и вашу природную греховность. Настоящий котёл покрыт, покрыт кровью Иисуса Христа!

Мы прощены!!!

Римлянам 7:24-25: «О несчастный я человек! кто избавит меня от тела этой смерти?

25- Благодарю Бога через Иисуса Христа, Господа нашего. Так что умом я сам служу закону Божьему; но плотью закону греха.»

Да, есть этот противный котёл. Благодаря ему происходит героическая битва, но всё уже прощено!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.